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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  6 DAISY MUSTAFA KEMAL 

KUMBASAR

RAPORLU OLDUĞUNDAN İLHAMİ GÖÇER

 3  11 KAZABLANKA 

GÜZELİ

MUSTAFA KEMAL 

KUMBASAR

RAPORLU OLDUĞUNDAN HAKAN YILDIZ

 6  7 ASHOKA MUSTAFA KEMAL 

KUMBASAR

RAPORLU OLDUĞUNDAN İLHAMİ GÖÇER

 7  9 WE WILL SUCCEED MUSTAFA KEMAL 

KUMBASAR

RAPORLU OLDUĞUNDAN EMRAH SİNCAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  6 RACING PRINCESS RAPORLU OLMASIMEHMET ALİ 

ÇİÇEK

SABRİ SAYIN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 7  3 ÖZ KARDAŞ BULUNAMADIĞINDANYASİN TUNCAY MEHMET AKTAŞ

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



2.Koşu son 450 metresi Kurulumuz tarafından re'sen incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

Re'sen inceleme sonucu; yarışın son 450 metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ettiği tespit 

edilen 4 numaralı REİSHANLI isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK ve 11 numaralı OVA BEYİ isimli atın binicisi Halef KATI 

Kurulumuza çağırılarak savunmaları istenmiştir. 

Buna göre; 11 numaralı OVA BEYİ isimli atın binicisi Halef KATI, son 450 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılarak savunması istenmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

 

4 numaralı REİSHANLI isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 450 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Adı geçen binicinin savunması yeterli görülmemiş olup ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 1 numaralı CEBILNURA isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, start çıkışı sonrası ve son 600 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Adı geçen binicinin savunması yeterli görülmemiş olup ihtar ve 613 TL para cezası 

verilmiştir.

8 numaralı GÜLTOPRAK isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Adı geçen binicinin savunması yeterli görülmemiş olup ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 3 numaralı KARACAKURT isimli atın binicisi Musa DEMİR, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Adı geçen binicinin savunması yeterli görülmemiş olup ihtar cezası verilmiştir.

6 numaralı MAHZUNKRAL isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 200 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. Koşuda, 1 numaralı CRAZY MAKU isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet 

) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi 

içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  7

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



7. koşuda, 1 numaralı FREE SOLO isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Adı geçen binicinin savunması yeterli görülmemiş olup ihtar cezası verilmiştir.
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